

浅谈如何抓好基层交通运输综合行政执法人员的思想政治工作

加强交通运输综合执法队伍的思想政治建设，是提高交通运输综合执法队伍整体素质，实现交通运输执法队伍依法行政、严格执法的重要手段，对交通执法外界形象的树立有着重要的意义。

一、当前交通执法人员的思想现状及问题

伴随着我国改革开放的深入推进、社会经济的快速发展、社会思想意识形态和主流价值观观念的变化，执法人员的思想价值观也发生了微妙的变化。同时随着交通执法管理制度的变革、国家交通运输法律法规的不断完善以及执法管理对象法律维权意识的提升，执法人员思想道德与业务知识教育需要进一步加强，做到与时俱进。近年来，为了解决多头重复执法问题，交通部门大力实行综合执法改革，对执法人员进行了重新配置和调整，推动执法重心下移。以笔者所在市地为例，淮北市交通运输局按照中央、省、市有关交通运输综合执法改革精神，通过严把执法职能划转、机构设置调整、人员转岗安置等关键环节，将市交通运输局机关及其所属事业单位承担的公路路政、道路运政、港口行政、航道行政、水路运政、海事行政、交通工程质量监督管理、渔船检验和监督管理等执法门类的行政处罚以及与行政处罚相关的行政检查、行政强制等执法职能进行整合，统一交由市交通运输综合行政执法支队行使。新成立的市交通运输综合执法支队通过大力推进执法专项整治工作，严格规范了执法行为。随着机构改革和执



“绿水青山看淮北” 第三届林业摄影大赛征集启事

加快林业建设，让森林走进城市，用绿色装扮城市，这是淮北人共同的梦想与愿望，是我市围绕五大发展理念，建设“五宜”幸福城市的重要环节。近年来，我市立足资源型城市转型发展需要，进一步加大城乡绿化力度，在生态建设、生态产业、生态文化等方面取得了显著成果，森林覆盖率不断提高，生态环境不断改善，呈现出林水相依、林山相依、林城相依、林路相依、林村相依、林居相依的美丽景象。我市先后被评为全国绿化模范城市和国家森林城市。为探寻我市的生态之美、森林之

美、湿地之美，全面展示我市林业建设成果，进一步凝聚全市人民力量，形成全社会林业建设的合力，从2023年4月1日起，市林业局和市传媒中心联合开展“绿水青山看淮北”第三届林业摄影比赛活动。

一、摄影主要内容：在淮北市行政区域内，反映淮北城乡绿化美化、道路河流绿化、村（社区）绿化、生态文化、湿地资源、野生动植物资源、古树名木、林业建设与保护（包括义务植树、林业产业发展、森林防火、病虫害防治）、森林、人与自然和谐的相关图片。

二、主办单位：淮北市林业局 淮北市传媒中心

三、参赛对象：淮北市范围内摄影爱好者均可参赛。

四、活动时间：2023年4月1日—2024年3月31日。

五、大赛投稿须知

1. 主题明确，内容健康，富有感染力，黑白、彩色均可。
2. 单幅、组照（组照为5-8张）不限。
3. 作品务必真实，谢绝提供电脑合成作品，不允许作任何改变拍摄主体的添减。

4. 作品须是2022年以后拍摄的作品。

5. 要求画面清晰，不得加入边框、水纹、签名等修饰。

6. 所有参赛作品为JPG格式提交，每幅作品须附带一份Word文档，填写作者姓名、通讯地址、邮箱、电话，注明作品标题、拍摄时间、地点及人物事件主要内容等相关信息。作品入选后主办单位通知作者提交图片原始文件，不能提供图片原始文件或相关资料信息不全者，主办单位有权取消其参评资格。

六、参赛规则

1. 知识产权、肖像权、名誉权、隐私权等在内的合法权益。凡有违上述保证导致相关纠纷的，相关法律责任均由投稿者本人承担。

2. 该活动的组织单位享有免费使用（公益）参赛作品的权力，并在使用过程中尊重投稿者的署名权。

3. 投稿者均视为知晓并同意以上各条规定。

4. 作品提交方式：

（1）作品可以个人或单位的名义进行投稿。

（2）作品一律以电子文件形式提交，提交的摄影作品为JPG格式。

（3）提交邮箱：QQ邮箱 969781193@qq.com

七、评选和奖项设置

主办方将组织媒体资深摄影人和业内专家组成评委会进行评选。评选结果在《淮北日报》上公布。

获奖数量和奖金：一等奖2名，奖金2000元；二等奖5名，奖金1000元；三等奖10名，奖金500元；优秀奖20名，奖金200元。

淮北市林业局
淮北市传媒中心
2023年3月31日

全民健康生活方式行动
China Healthy Lifestyle for All

人人行动

中国减盐周 China Salt Reduction Week
2023.9.11-17



全民控盐

每人每天不超过5克盐

淮北市爱国卫生运动管理中心

